

## SMLOUVA O SPOLUPRÁCI č. [REDAKCE]

### Smluvní strany:

#### Nadace Automatické mlýny

IČO: 078 77 552

sídlo: Čechovo nábřeží 518, 530 03 Pardubice

zastoupená: [REDAKCE]

(dále jen „Nadace AM“)

a

#### Centrum pro otevřenou kulturu, příspěvková organizace

Sv. Anežky České 29, 530 02 Pardubice

IČ: 06495036

Zastoupené: [REDAKCE]

(dále jen „COK“)

se dohodly na uzavření následující smlouvy o spolupráci (dále jen „smlouva“):

### Předmět smlouvy

Obě smluvní strany touto smlouvou stvrzují zájem na spolupráci na realizaci slavnostního otevření Automatických mlýnů, jehož součástí je rovněž zahájení výstavního projektu **Mlýnský ostrov / Mill Island** v prostorách nové galerie GAMPA v areálu Automatických mlýnů, **Slavnostní otevření se uskuteční 29. září–1. října 2023** v areálu Automatických mlýnů v Pardubicích. Projekt je financovaný z Fondů EHP/Norska 2014–2021 a Ministerstva kultury ČR.

### Součinnost stran

#### Nadace AM se zavazuje:

- produkčně a technicky zajistit realizaci slavnostního zahájení, tj. na základě programu schváleného programovými partnery zajistit patřičné ozvučení, moderaci, dodávky mobiliáře, servis, komunikaci s hosty
- na základě počtu potvrzených hostů zajistit patřičný catering (teplý, studený bufet, nápoje)
- patřičně komunikovat programové a finanční partnery projektu vč. Fondů EHP/Norska 2014–2021 (projekt Mlýnský ostrov)

#### COK se zavazuje:

- spolupracovat na programové a koncepční přípravě slavnostního otevření
- ve spolupráci s programovými partnery připravit koncepci slavnostního otevření
- aktivně participovat na realizaci slavnostního zahájení
- uhradit poměrnou část nákladů (celkem 60 000 Kč) na realizaci publicitní akce včetně souvisejících služeb – cateringu, nájmu, moderace a tiskové konference u příležitosti otevření Automatických mlýnů a projektu Mlýnský ostrov.

### Doba zhotovení a předání díla

Obě smluvní strany se zavazují program uskutečnit v termínu **29. září–1. října 2023** v areálu Automatických mlýnů v Pardubicích.

### Cena díla

COK se zavazuje zaplatit Nadaci AM za přípravu a organizaci publicitní akce včetně souvisejících služeb – cateringu, nájmu, moderace a tiskové konference u příležitosti otevření Automatických mlýnů a projektu Mlýnský ostrov částku 60 000 Kč, a to bezhotovostně na základě faktury vystavené Nadací AM a doručené COK max. do 30. října 2023. Splatnost faktury bude min. 14 dní.

### **Další ujednání**

Tato Smlouva bude podepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž po podpisu každá Smluvní strana obdrží jedno vyhotovení. V případě, že jakékoliv ustanovení této Smlouvy je nebo se stane neplatným, neúčinným nebo nicotným z jakéhokoliv důvodu, nejsou tím zbývající ustanovení této Smlouvy dotčena a zůstávají účinná. V takovém případě jsou Smluvní strany povinny nahradit neplatné, neúčinné nebo nicotné ustanovení platným ustanovením, které se účelem co nejvíce přibližuje nahrazovanému ustanovení.

